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Proportion of adolescents in Cambridge who have smoked cigarettes once or 
more in their lifetime, in the last 30 days, and smoke on a daily basis



Proportion of adolescents in Cambridge who have used e-cigarettes once or 
more in their lifetime, in the last 30 days, and use e-cigarettes daily



Proportion of adolescents in Cambridge who have drank alcohol in their lifetime, 
last 12 months, and last 30 days



Proportion of adolescents in Cambridge who have been drunk in their lifetime, 
the last 12 months, and the last 30 days



Proportion of adolescents in Cambridge that report getting their alcohol 
sometimes or often the following way



Proportion of adolescents in Cambridge who have used cannabis in their lifetime 
and in the last 30 days



Proportion of adolescents in Cambridge who have used the following substances 
in their lifetime



Proportion of adolescents in Cambridge that did the following for the first time 
while they were 13 years old or younger



Proportion of adolescents in Cambridge who drink one or more drinks on a daily 
basis





Proportion of adolescents in Cambridge who spend time with their parents often
or always on school days and weekends



Proportion of adolescents in Cambridge who report that the following parental 
monitoring applies rather well or very well



Proportion of adolescents in Cambridge who report that the following parental 
rules apply rather well or very well



Proportion of adolescents in Cambridge who report that it is rather easy or very 
easy to receive the following parental support





Proportion of adolescents in Cambridge who report that most/almost all of their 
friends:



Proportion of adolescents in Cambridge who strongly agree or agree 
somewhat that sometimes it is necessary to do the following in order not to be 
left out of the peer group





Proportion of adolescents in Cambridge who report that the following 
school/study attitude applies often or almost always to them



Proportion of adolescents in Cambridge that agree or strongly agree with the 
following statements about adult support in school



Proportion of adolescents in Cambridge that agree or strongly agree with the 
following statements about the peer environment at school



Proportion of adolescents in Cambridge that agree or strongly agree with the 
following statements about school activities and efforts





Number of days per week adolescents in Cambridge participate in sports with a 
club or a team outside of school



Proportion of adolescents in Cambridge that participate in the following out-of-
school activities that are supervised by adults



Late outside hours in the previous week





Proportion of adolescents in Cambridge who report feeling safe in the following 
locations often or almost always





Proportion of adolescents in Cambridge who report the following over the past 
two weeks



Proportion of adolescents in Cambridge who report that it is likely or extremely 
likely to seek support for emotional or personal problems from the following 
people
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